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México, D.F., a 10 de diciembre de 2009. 
 
DIP. FRANCISCO  RAMÍREZ ACUÑA 
Presidente de la Mesa Directiva de la Cámara 
de Diputados. 
 
Entrevista concedida a los representantes de 
los medios de información en el Senado de la 
República, al término de la inauguración de la 
IX Reunión de la Comisión Parlamentaria Mixta 
México-Unión Europea. 

 
PREGUNTA.-  (Inaudible) los cambios que ha hecho el presidente Felipe 
Calderón en su gabinete (inaudible) estrategia electoral del PAN de 
cara al 2010 (inaudible).   
 
RESPUESTA.-  No, yo creo que, primero, es una de las facultades que 
tiene el señor presidente de la República para hacer los cambios y 
movimientos que él considere de su gabinete; la está ejerciendo a 
plenitud. 
 
Segundo, me parece que es una consecuencia de lo que ha 
planteado, no solamente a partir del 2 de septiembre, sino lo que 
fue apuntalado hace 10 días, también en Palacio Nacional, a efecto 
de poder dimensionar los soportes que le den a la economía y al 
desarrollo social una mejor condición y cara en el país. 
 
Y en el tema del desarrollo social, lo declaró públicamente el 
Presidente, se pretende que se tenga como punto prioritario toda la 
atención a la pobreza, como se ha hecho en el ejercicio del 
Gobierno, pero aún más a partir de estos momentos en que tenemos 
que resolver todo el tema de crisis como país, tema que nos 
preocupa a los legisladores mexicanos para poder darle la atención y 
los recursos que se requieren para que el país salga adelante. Creo 
que es en ese tono. 
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PREGUNTA.-  (Inaudible) para enfrentar este año difícil (inaudible)  
 
RESPUESTA.-  Creo que el secretario de Hacienda tiene, por un lado, 
los conocimientos, aunque sea aparentemente un tiempo corto de 
estar en los temas financieros, pero tuvo la oportunidad de estarlo 
trabajando junto con el Secretario Carstens, de poder tener 
comunicación con los mercados internacionales, hacer las 
negociaciones que se sabe hacer y juntos realizaron una tarea 
importante en los primeros 18 meses de Gobierno del presidente 
Calderón. 
 
Yo le daría mi confianza plena al señor secretario de Hacienda para 
que pueda salir adelante. 
 
PREGUNTA.-  (Inaudible) 
 
RESPUESTA.-  Creo que a veces en cifras encontramos alguna 
discrepancia en cuanto a lo que pensamos unos y decimos otros, 
pero hay una realidad: entramos a un momento de crisis y en esos 
momentos de crisis, a la hora de tener desempleo, a la hora de 
generar condiciones también, un tanto cuanto tirantes en materia 
económica, eso nos destapa otras áreas de las que permanecían 
atendidas en otro momento. 
 
Creo que eso es parte del juego de cifras o de ajetreo de cifras que 
se dan en ese momento. 
 
PREGUNTA.- Quisiera conocer su opinión, hay organismos que han 
estudiado el fenómeno de narcotráfico en México, (inaudible) lo 
consideran un (inaudible) de terrorismo. Este enfrentamiento entre 
cárteles, esta dinámica (inaudible).  
 
RESPUESTA.-  El tema del narcotráfico, evidentemente, es un tema 
que nos preocupa a todos los mexicanos. Hoy las condiciones que se 
están dando en todos los estados de la República nos llaman a tener 
una mayor actividad, tanto los legisladores federales como locales, 
para poder tener la previsión legislativa adecuada.  
 
Y en este caso, el Poder Ejecutivo federal y estatal también tienen 
la alta responsabilidad de estar atentos en el desarrollo que se viene 
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dando en cada una de las grandes ciudades o de las ciudades, 
incuso, pequeñas, como veíamos el caso de Michoacán hace tres 
días, que se requieren de estar atentos para ir dejando limpias cada 
una de las zonas del crimen organizado que está viniendo a agredir a 
la sociedad misma. 
 
Es de preocupar; sin embargo, creo que es el momento de brindar el 
mayor apoyo y respaldo al Gobierno de la República, a las Fuerzas 
Armadas y a los cuerpos policiacos para que esta lucha se dé de 
manera frontal y con mayor efectividad. 
 
PREGUNTA.- ¿No debe reconsiderarse la estrategia? Dadas las muertes y 
la violencia que se ha desatado. 
 
RESPUESTA.- Creo que debe de perfeccionarse la estrategia. Creo 
que la estrategia que se ha puesto a andar debe tener algunos 
puntos más de perfeccionamiento que nos permitan dar un mayor 
resultado, dado que se ha incrementado, sí, efectivamente, el 
número de bajas que, a fin de cuentas, son todos mexicanos y que 
no debemos hacer ojos cerrados a ese tema importante.  
 
PREGUNTA.-  (Inaudible). 
 
RESPUESTA.- Aún no tenemos determinado. Como ustedes saben es 
un tema del Senado de la República, serán nuestros compañeros 
legisladores, senadores de la República, los que determinarán en 
qué momento y el trámite. 
 
Pero por cualquier circunstancia la Cámara de Diputados está atenta 
por si tuviera que atenderse esto en los tiempos de la Permanente, 
pero eso lo determinará el Senado. 
 
Muchas gracias.  
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